

日本“防卫白皮书”矛头直指中国

外交部:中国正常海洋活动无可非议

日本内阁9日通过了一年一度的《防卫白皮书》。这份白皮书颠倒黑白,矛头直指中国,大肆炒作“中国军事威胁论”,妄称中国的海上行动对日本的安全和地区稳定“构成威胁”。

对此,中国外交部发言人华春莹9日在例行记者会上表示,中国根据国际法和国内法规开展正常的海洋活动无可非议。

分析人士指出,目前安倍政府正试图修改“和平宪法”,通过制定新的“防卫大纲”来突破防务领域的限制,这份《防卫白皮书》的出台无疑是为日本政府调整防务和安全政策提供借口。

炒作“中国军事威胁”

日本政府当天上午召开内阁会议,批准了防卫大臣小野寺五典提交的2013年版《防卫白皮书》。

白皮书称,中国近期在海上和空中采取“危险行动”的目的是“削弱其他国家对这些岛屿的有效控制”,通过“海上巡逻和使用实力加强对这些领土主权的索求”。这些行动可能导致出现引发不测事态的“紧急情况”,日本政府对此感到“非常遗憾”。

白皮书称,中国基于自己的主张,试图通过实力来改变现状,这和现行的国际法秩序是不相容的。

白皮书说,在过去10年里,中国公布的国防预算增长约三倍,而同期日本的防务预算则下降了5%。作为国际社会负责任的大国,中国应该加强防务政策的透明度。

分析人士指出,日本政府在近年

增加了国防预算,这是最近11年来日本首次增加国防预算。在日本经济整体低迷不振的情况下,这项措施遭到了反对党和许多选民的质疑。日本《防卫白皮书》大肆渲染中国国防预算的大幅增长无疑是为日本政府增加军费开支“寻找合适理由”。

中方严厉驳斥

日本政府每年都出台《防卫白皮书》,阐述日本对周边安全环境的判断和日本的防卫政策。在2011年和2012年发表的《防卫白皮书》中,日本政府就开始大肆渲染“中国威胁论”,声称中国的军事动向对地区安全构成潜在威胁。

今年《防卫白皮书》的表态和日本首相安倍晋三日前发表的言论如出一辙。安倍7日在富士电视台的节目中谈及中国和日本的领土纠纷表示:“中国正试图凭借实力改变现状,

这是错误的。”

日方的这些无理指责遭到了中方的严厉驳斥。中国外交部发言人华春莹8日说,日方对钓鱼岛所采取的一切措施都建立在对钓鱼岛的非法侵占上,日方所谓的“现状”从一开始就是非法和无效的,中方从来没有承认和接受过。

据报道,日本2013年度《日本防卫白皮书》称中国在同周边国家利害对立的问题上采取高压态势,出现可能引发不测事态的危险行动,日方对此深感遗憾,要求中国遵守国际规范。对此,华春莹9日在例行记者会上表示,中国根据国际法和国内法规开展正常的海洋活动无可非议。

华春莹说,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策。中方一贯主张并致力于通过对话磋商解决领土海洋争端。同时,决不允许任何国家侵犯中国领土主权。

华春莹指出,近期,日方不断渲染“中国威胁”,人为制造紧张对立,联想到日本一些政治势力借此鼓噪强军备战,频繁举行军演,不能不令国际社会对日本的发展走向感到担忧。

华春莹表示,中方希望日方端正态度,多做有利于增进国家间政治安全互信和地区和平稳定的事。

新华社特稿

新华国际时评

安倍屡发右翼言论无异于玩火

日前,日本首相安倍晋三在“七七事变”这一特殊的日子再放厥词,提出“历史自豪论”与“实力论”,让世人震惊。众所周知,安倍去年底能再次当选首相,很大程度上得益于其近年来的“鹰派”言行,典型的例子是去年10月作为在野党党首参拜靖国神社。上台后,尝到甜头的安倍在历史认识、领土问题上屡发挑衅言论,诸多表态唯恐不右,出格言论层出不穷。粗略算来,安倍恐怕是战后日本领导人中右翼过激言论较多者之一。

——7月7日,安倍说,各个国家都对本国历史抱有自豪感,相互尊重很重要。

纵观这些言论不难发现,安倍主要意图有二:一是蓄意歪曲历史,为军国主义张目,挑战战后秩序;二是蓄意歪曲事实,诋毁抹黑中国,渲染中国军事威胁。

更令人愤慨的是,安倍有意选择在“七七事变”76周年纪念日这天发表如此言论,显然是对中国人民感情的恶毒伤害,故意刺激和挑衅中国。

历史一再证明,若听凭右翼极端势力膨胀,军国主义死灰复燃,日本必将沦为东亚和平与稳定的威胁之源,这反过来将把日本人民拉入痛苦的深渊。前事不忘,后事之师,奉劝安倍及早悬崖勒马,不要玩火自焚。

——2月21日,安倍在启程访美前接受《华盛顿邮报》采访时称,同日本和其他亚洲邻国的冲突是中国根深蒂固的需求;——2月28日,安倍称日本领导人参拜靖国神社祭祀的亡灵表达敬意理所当然;——3月12日,安倍在国会接受质询时称,远东国际军事法庭的审判是战胜国作出的裁决;——5月8日,安倍在国会答

辩中再次重申“侵略定义未定论”,称学术界对侵略定义存在各种讨论,政治家不应介入;

据新华社北京7月9日电(记者 许栋 诚)外交部发言人华春莹9日在例行记者会上表示,截至北京时间9日14时止,韩亚航空客机坠机事故中已有包括13名伤者在内的135名中国公民确认安全,有4人尚未取得联系,2名中国公民遇难。

华春莹在介绍相关情况时说,北京时间9日14时15分,浙江省伤亡学生家属及政府和校方处理善后工作小组一行18人抵达旧金山,驻旧金山总领馆正积极协助工作组及相关人员家属处理相关善后事宜。

华春莹表示,外交部和中国驻美使馆、驻旧金山总领馆一直与美方有关部门及韩亚航空公司等方面保持密切联系,全力推进人员救治、安置和善后各项工作。

韩国亚洲航空公司214航班当地时间6日中午在降落美国旧金山国际机场过程中失事,两名中国公民遇难,180多人入院接受治疗。客机从韩国首都首尔起飞,搭载291名乘客和16名机组人员,其中有141名中国公民。

韩亚客机失事

伤亡学生家属 抵达旧金山

坠机事故中135名中国公民确认安全

据新华社北京7月9日电(记者 许栋 诚)外交部发言人华春莹9日在例行记者会上表示,截至北京时间9日14时止,韩亚航空客机坠机事故中已有包括13名伤者在内的135名中国公民确认安全,有4人尚未取得联系,2名中国公民遇难。

华春莹在介绍相关情况时说,北京时间9日14时15分,浙江省伤亡学生家属及政府和校方处理善后工作小组一行18人抵达旧金山,驻旧金山总领馆正积极协助工作组及相关人员家属处理相关善后事宜。

华春莹表示,外交部和中国驻美使馆、驻旧金山总领馆一直与美方有关部门及韩亚航空公司等方面保持密切联系,全力推进人员救治、安置和善后各项工作。

韩国亚洲航空公司214航班当地时间6日中午在降落美国旧金山国际机场过程中失事,两名中国公民遇难,180多人入院接受治疗。客机从韩国首都首尔起飞,搭载291名乘客和16名机组人员,其中有141名中国公民。

韩亚失事客机 飞行员接受调查

据新华社电 美国和韩国调查员7月8日着重对韩亚航空公司失事客机飞行员进行调查,以确定是否存在飞行员过失。调查员确定,飞机以106节,即每小时196公里的速度撞向地面。在即将着陆的过程中,飞机严重失速。

美国国家运输安全委员会主管德博拉·赫斯曼说,飞行员同意配合调查,正接受调查员询问。

初步调查排除机械故障原因后,调查员着重调查4名飞行员。调查员说,事故前,没有收到飞行员的求救信号和故障报告;韩亚航空首席执行官尹永斗同样称客机没有出问题。

“黑匣子”数据显示,失事客机撞击地面时时速106节,即每小时大约196公里。赫斯曼说,飞机准备着陆的速度远低于建议速度137节,即每小时254公里。

调查员8日调查还关注飞行员是否疲劳。事故发生时,飞行员可谓已夜间飞行10小时。

国家运输安全委员会将调查航班起飞前飞行员休息了多久、起飞前24小时他们做了什么、是否真的人眼等问题。

强降雨袭击四川甘肃等地

江油盘江大桥垮塌5辆车坠河6人失踪

据新华社北京7月9日电 从8日晚到9日,四川、甘肃等地遭强降雨袭击,四川出现严重洪涝灾害,3座大桥垮塌,垮塌的江油大桥目前已确认3人被救起,6人失踪。岷江、沱江、涪江出现超警戒、超保证水位,国家防总工作组已抵达四川德阳受灾现场;暴雨还导致甘肃10多万人受灾。

8日晚起四川省经历一次暴雨天气过程,其中盆地西部、川西高原北部部分地区降暴雨到大暴雨,成都、德阳、绵阳部分地区降特大暴雨。

记者9日晚从四川省防汛办获悉,9日白天,四川盆地西部部分地区

强降雨持续,其中成都、雅安、眉山等地个别地方8时至14时降了暴雨到大暴雨。

四川江油市盘江大桥垮塌应急指挥部通报,截至9日21时,已核实有5辆车坠河,已确认3人被救起,6人失踪。被救人员已送往医院救治,目前无生命危险。

从8日持续出现在甘肃省东南部的强降水天气,已致甘肃省7个市州14个县10多万人受灾。

从8日凌晨开始,甘肃省陇南市境内出现强降水天气,18个观测点出现了大暴雨,其中文县中庙乡24

小时降水量达到了210.4毫米。在陇南市康县,湍急的雨水从山上冲下形成山洪,已导致3名群众被洪水卷走。

9日下午,兰新铁路夏普吐勒至天山站间,南疆铁路吐鲁番至珍珠泉间遭暴雨洪水侵袭。为保证列车运行安全,铁路部门封锁了这2条铁路部分区域,6趟客货列车被迫沿途滞留。

另外,9日白天,北京大部地区出现降雨,雨势比较平缓。河北省气象台于9日5时48分、6时、10时、11时29分连续多次发布暴雨预警信号。



7月9日,四川绵阳市江油市老青莲大桥发生垮塌(右),左为相邻的青莲大桥。

新华社发

避暑 江南

在千亩山林与潺潺流水中体验养生甘泉、感受悠闲慢生活……

山说:当你读不懂这个世界的时候,你就到山里走走
湖说:五百亩伴山湖不算大,要看能不能把心放下
林说:只有轻松的心,才能体会到蝉噪林逾静
泉说:停下你匆忙的脚步,慢一步生活,让甘泉滋养身心

身处江南春,“泉”润599元(标间/单间+双早+双温泉)

避暑、休闲、度假一个也不少,园中夏季亦是春天



品牌联合阵容



黄河岸邊·大自然露天温泉
『温泉\餐饮\客房\度假\会议接待』

养生专线 0371-8521 8888/7777
地址:中国·郑州·大河路(北四环)西段 网址:www.jncwq.cn 传真:0371-8521 8859